Para Espanol, vea pdginas 3-4.
Pour le fran¢ais, consulter les pages 5-6.

[T H-10259 | 1.g00-295-5510
PLASTIC PADDED uline.com

STACK CHAIR

TOOL NEEDED

=\

Allen Wrench

(included)
PARTS
% \ o
Seat x 1 Steel Frame x 1 Seat Cover x 1 Mé x 14 mm Bolt x 8
ASSEMBLY
1. Flip seat upside down. Connect steel frame to seat Figure 1
using four M6 x 14 mm bolts. (See Figure 1) 3 M6 x 14 mm Bolt

PAGE 1 OF 6 1122 [H-10259



ASSEMBLY CONTINUED

2. Place seat cover over steel frame and install using

four Mé x 14 mm bolts. (See Figure 2)

side up. (See Figure 3)

o [}
i Seat Cover
/ | Seat

3. Chair is now fully assembled. Carefully flip chair right

Figure 2 Figure 3
@ Mé x 14 mm Bolt o
? Steel
Frame
e A

PAGE 2 OF 6

ULINE

1-800-295-5510
uline.com

1122 [H-10259



[T H-10259 | go0.295-5510
SILLA ESTIBABLE uline.mx

ACOJINADA DE
PLASTICO

HERRAMIENTA NECESARIA

=\

Liave Allen

(incluida)
PARTES
1 Asiento 1 Armazén de Acero
ENSAMBLE

1 Cubierta de

@)»)»

8 Pernos M6 x 14 mm

1. Voltee el asiento bocabajo. Conecte el armazén
de acero al asiento utilizando cuatro pernos
Mé x 14 mm. (Vea Diagrama 1)

Diagrama 1

Armazoén
de Acero

PAGE 3 OF 6

1122 [H-10259




CONTINUACION DEL ENSAMBLE

2. Coloque la cubierta de asiento sobre el armazén

de acero e instdlela utilizando cuatro pernos
Mé x 14 mm. (Vea Diagrama 2)

3.

Diagrama 2

S Perno Mé x 14 mm @)
? Armazén
de Acero
e N
o ) Lo
\ Cubierta de
Asiento

Soporte

=

PAGE 4 OF 6

ULINE

La silla estd ahora completamente ensamblada.

Voltee la silla con cuidado. (Vea Diagrama 3)

Diagrama 3

800-295-5510

uline.mx

1122 [H-10259



[T H-10259 | 1.800.295-5510
CHAISE EMPILABLE uline.ca

REMBOURREE EN
PLASTIQUE

OUTIL REQUIS

=\

Clé Allen
(inclus)
PIECES
Siege x 1 Cadre en acierx 1
ASSEMBLAGE

Couvre-siege x 1

@)»)»

Boulon M6 x 14 mm x 8

1. Tournez le siege a l'envers. Fixez le cadre en acier
au siege a l'aide de quatre boulons Mé x 14 mm.

(Voir Figure 1)

Figure 1

Boulon M6 x 14 mm

PAGE 5 OF 6

1122 [H-10259



ASSEMBLAGE SUITE

2. Placez le couvre-siege sur le cadre en acier et fixez 3. Lassemblage de la chaise est maintenant complété.
a l'aide de quatre boulons Mé x 14 mm. Retournez la chaise a I'endroit. (Voir Figure 3)
(Voir Figure 2)

Figure 2 Figure 3
e Boulon M6 X 14 mm O

&
AN
SN
S0
f‘-“
<] 7] (Y >
/ VN
;
; \

o [}
] Couvre-siége

ULINE

1-800-295-5510
PAGE 6 OF 6 uline.ca 1122 IH-10259



